

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

得救的老干部谢谢李大师

【明慧网】我是贵州女大法弟子，名叫玉慧（化名），今年七十六岁，于一九九三年开始修炼法轮大法。我不会写文章，但我想把自己真实的故事写出来。

故事分两部份：一是大法的超常神奇；二是大法对世人的救度。

第一部份：大法在我家出现的奇迹

1、烧了十五个小时的液化气灶没有出现危险

那是在二零零零年左右的一天早上，我用直径二十公分大的铝锅，加上三分之一的水，准备下面条吃。水还没开，邻居阿姨就来叫我去买菜。当时我把烧水的事给忘了，拿起包就和她走了。

我是一个人居住，白天都在女儿家，晚上回来睡觉。买好菜，我直接去女儿家做饭了。吃完饭后又有事到同修家去了一趟，回到家已经很晚了。到家一看，液化气灶还燃着。我是早上八点左右出的门，晚上到家已是十一点左右。烧了十五个小时，这口小铝锅居然没烧化，只是锅底中间有一公分左右凝固的铝水，而且离液化灶的喷火嘴也就一公分左右。如果那铝水再掉下去一点，把液化气灶一堵，那就不堪设想了。我家房子是五层楼房子，我住一楼，而且是用楼梯间做的厨房。我知道是大法师给我化解了这场灾难，感谢伟大慈悲的师父。

2、两次手术没有摘掉的包块不见了

我先生膝盖弯处长了一个鸭蛋大的包块。手术摘除后，不长时间又长出来了，第二次手术后不久又长出来了。第三次再长出来，我先生就没有管它。

一九九三年我修法轮大法后，没多久先生膝盖弯处的包块突然不见了，太神奇了！



师父说：“一人炼功，别人要受益的”[1]。我先生受益了，是我师父把包块拿掉了。谢谢师父！

3、二十分钟外孙女的病好了

外孙女读三年级时，一天半夜突然又拉又吐的，搞得一家人都没睡觉。第二天早晨，女婿叫我带外孙女去医院看病。我问外孙女：

“你去看病呢，还是诚心念‘九字真言’？”她说：“我念‘法轮大法好，真善忍好’。”我和她一起念了二十分钟，她自己就下床说好了，要吃饭，她吃了给她盛的一大碗饭。下午便上学去了。我说：你要证实法，要跟你爸爸讲，你是怎么好的。等她爸爸下班一进门，她就告诉他：“爸爸，我没用你的钱看病。我和外婆一起念‘法轮大法好，真善忍好’病就好了。”

像这样的神奇事还有很多，这些都是出现在我家的真实故事。希望那些还在被无神论欺骗的世人，赶快觉醒，了解法轮功真相，退出邪党的党团组织。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，会得到神佛的保佑，躲过大劫难，有个美好的未来。

第二部份：讲真相中世人真实的反应

1、得救的小伙子：我能忍气了

我跟一个小伙子讲完真相后，告诉他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，他马上拿出手机把“法轮大法好，真善忍好”（见下页）

(接上页)存在手机上。我说把你入过的少先队跟老天退出来。他把真名告诉我,让我给他退。我给了他一个护身符和护身符故事的真相资料。过几天,我又遇到他。他跟我说他上到最高大厦,可能五十多层高的顶层,跟老天磕头退出少先队。我说你怎么上那么高?他说他老板租的房子就在最顶楼。我说还要在国外大纪元网站声明退出才算,我已经帮你退出了。他还告诉我:他跟他们店一个小伙子闹矛盾,当时他很生气,气得他很难受。他就在店外面念“法轮大法好,真善忍好”,一会气就下去了。再有,他父亲对他很凶,打电话总是恶狠狠的。从他念“法轮大



法好,真善忍好”后,再给他打电话就很亲切,变成另外一个人。

2、得救的老干部谢谢李大师

一次,我给一个老干部讲真相,他说他是公安厅退休的,妻子也在那儿工作,子女都在监狱工作。给他讲完真相,他很高兴的退出了邪党的党、团、队组织。我给了他一个真相光盘和护身符,他也给妻子要了一个护身符。我告诉他把真相光盘让子女们好好看看,不要参与迫害法轮功。他一个劲的谢谢我。我说你要谢就谢谢我们师父李大师,是我们师父要救你们,让我们告诉你们真相。他马上双手合十,对着老天大声说:谢谢李大

师,谢谢李大师!那天我们正好是在大街十字路口的人行道上,人来人往的很多人,他也没有顾虑。当时我真为他高兴。

3、给出租车司机讲真相,他说我就要这个

我经常坐出租车讲真相。司机们同意三退后,我就给他们一个护身符和护身符故事的真相资料,他们都很高兴。有的说我就要这个;有的不要我车费,还说你给我这样好的东西,不收你的车费。我说我们是修炼人,讲真相是在救人,车费一分不少地要给,他们就一个劲地谢谢。

当然,也有个别退不了,不要的。我就一个字一个字的告诉他们“法轮大法好,真善忍好”,保平安。他们都很高兴的接受。

以上都是真实故事,真心希望世人都能赶快明白真相,相信法轮大法是救人的,退出邪党的党团组织,诚心敬念“法轮大法好,真善忍好”,得到大法的救度,保平安。(文/贵州大法弟子)◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月,中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪,导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面,但很快有网友以现场视频证实,交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示:视频中只见交警“定格”,手持保温瓶给司机倒热水,司机亦相当配合,将头和手伸出窗外,拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪,制造“暴风雪特效”,同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好,摄制团队还特意为交警准备一个增高台,让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实,在中共历史上,迫害百姓时,其造假比比皆是,特别是,中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日,中共为挑动民众仇恨法轮功,特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明,这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲,中共央视播放的镜头显示,王进东的棉衣裤子都被烧烂了,可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直,没有紧急灭火的状



态,一手提着灭火毯,专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰,盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词:“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到,是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话,才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时,理智的人一看那画面就明白了:这自焚演的得太象电影了,这哪是自焚啊,不是在演戏吗?(文/禅尘)◇